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Товариство з обмеженою відпо-
відальністю “ФІДЛАЙФ” засно-
вано у січні 2008 року. І вже за 

декілька років, завдяки повному тех-
нічному і технологічному переозбро-
єнню та ефективному менеджменту, 
підприємство досягло статусу одно-
го з провідних у своїй галузі на укра-
їнському ринку.

Напрям діяльності компанії – ви-
робництво кормів і кормових доба-
вок для тварин різних видів та стате-
во-вікових груп, що випускаються під 
торгівельною маркою “Feed & Life”:

 • гранульовані, або у формі крупки, 
повнораціонні комбікорми; грану-
льовані комбікорми-концентрати;

 • білково-вітамінно-мінеральні до-
бавки;

 • премікси;
 • корми для риб;
 • мінеральні суміші для худоби.

Окремим сегментом виробниц-
тва є престартерні комбікорми на 
основі авторської, ексклюзивно 
створеної технології.

Високої якості продукція з на-
туральних, безпечних компонентів 
завжди була і залишається візитів-
кою підприємства. 

Успіх компанії, насамперед, за-
снований на практичному досвіді, 
впровадженні провідних технологій 
у годівлі, виробництві кормів і нова-
торських – у подготовці сировини 
для виробництва готової продукції.

ТОВ “ФІДЛАЙФ” пропонує не 
тільки типові стандартні продукти 
та кормові програми, але й розро-
блені за індивідуальними вимогами.

Головні принципи компанії – 
професіоналізм, надійність, эфек-
тивність, стабільна якість, гнучкі 
ціни.

Комбікормовий завод ТОВ “ФІД-
ЛАЙФ” укомплектований високо-
технологічним обладнанням швей-
царської компанії “Buhler AG” з 
системою повної автоматизації про-
цесів. З 2008 по 2013 рік проведена 

повна реконструкція виробничих 
потужностей:

 • модернізовані усі транспортні лі-
нії підприємства;

 • збільшені можливості прийому 
зернової та білкової сировини до 
80 тонн на годину;

 • установлена відокремлена лінія 
мікродозування для виробниц-
тва кормових добавок та премік-
сів з потужністю 12 тис. тонн на 
рік;

 • додатково запущені дві лінії гра-
нуляції з подвійною системою 
кондиціонування та стерилізації 
продукту, що дозволяє виробля-
ти 150 тис. тонн гранульованих 
комбікормів за рік;

 • уведена в експлуатацію авто- 
матична лінія з упакування про-
дукції у клапанні мішки (10, 
25 кг), з потужністю 22,5 тонни за 
годину. У разі надходження спе-
ціального замовлення можлива 
упаковка у тару більш дрібного 
обсягу – 2 та 5 кг; 

 • виконано повне технічне пере-
обладнання виробничо-техно-
логічної лабораторії, яка на всіх 
етапах виробництва здійснює 
тотальний контроль всієї сиро-
вини, постійний контроль усього 
виробничого процесу,  регла-
ментний контроль продукції.
Доставка продукції замовнику 

може здійснюватися автомобільним 
транспортом (включаючи транспорт 
спеціального призначення з пнев-
морозвантаженням для кормів, що 
відвантажуються насипом) та заліз-
ничним транспортом.

Реалізація комбікормів і кор-
мових добавок можлива безпосе-
редньо з виробництва або через 
офіційну представницьку мережу в 
регіонах, постійно функціонує мага-
зин фірмової торгівлі.

Компанія "ФІДЛАЙФ" є одним 
з перших підприємств комбікормо-
вої галузі в Україні, котре було сер-
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тифіковано за стандартами ISO. Так, 
з вересня 2011 року якість продукції 
на підприємстві контролюється між-
народною системою ISO 9001-2008, 
впровадження котрої дозволило 
систематизувати всі процеси, спря-
мовані на задоволення вимог спо-
живачів до якості комбікормової та 
білково-вітамінної продукції. У квітні 
2013 р. впроваджена і сертифікована 
"Система менеджменту безпеки хар-
чової продукції", що відповідає ви-
могам Міжнародного стандарту ISO 
22000-2005.

ISO 2000-2005 об'єднує вимоги 
ISO 9001-2008 та принципи НАССР 
і ґрунтується на дотриманні законо-
давчих та нормативних вимог до ви-
робництва. Розробка ISO 22000-2005 
була викликана підвищенням вимог 
споживачів до харчової продукції 
й виникненням потреб виробників 
харчових продуктів у використанні 
ефективних систем харчової безпеки. 
У 2019 р., у черговий раз, інтегрована 
система менеджменту була проін-
спектована незалежними аудитора-
ми, у результаті чого компанія отри-
мала сертифікати, що підтверджують 
працездатність системи.

За досягнуті виробничі результа-
ти у 2010 та 2013 рр. підприємство 
нагороджено медаллю “Лідер Галу-
зі” та національними сертифікатами.

Наразі на підприємстві працю-
ють майже 150 чоловік, які різні за 
характером, але всі мають високий 
рівень професійної майстерності та 
характеризуються відповідальністю 
до своїх обов’язків на підприємстві.  
Разом вони є злагодженою коман-
дою фахівців, в якій кожен співробіт-
ник орієнтований на високі досяг-
нення й загальний успіх виробничої 

діяльності. У компанії сформована 
саме така команда, де праця кож-
ного високо цінується і є важливим 
внеском в ефективну роботу. 

Майже з початку створення нашої 
компанії генеральним директором 
працював висококваліфікований 
фахівець у галузі птахівництва —  
Борис Миколайович Вервейко, 
який передчасно пішов із життя 
у 2020 році, у визначний день, коли 
наша держава відзначала 75-річчя 
Перемоги над нацистською Німеч-
чиною у Другій світовій війні. 

Народився Борис Миколайович 
у м. Находка Приморського краю 
7 лютого 1947 року. Він змалку лю-
бив тварин і тому після закінчення 
середньої школи вступив до Харків-
ського зооветеринарного інституту, 
який закінчив у 1972 році за спеціаль-
ністю “Зоотехнія”. Усе своє життя він 
присвятив розвитку птахівництва. 
Постійно підтримував зв’язок з пта-
хівничими господарствами, надавав 

консультаційну допомогу спеціаліс-
там щодо організації технологічного 
процесу виробництва яєць і м’яса 
птиці, повнораціонної годівлі пти-
ці та раціонального використання 
кормів. У період своєї трудової ді-
яльності Борис Миколайович пра-
цював на птахофабриці “Харківська” 
на посаді начальника цеху промис-
лового стада несучок (1972); стар-
шим зоотехніком у Харківському 
обласному управлінні птахівництва 
(1976-1979); головним зоотехніком 
відділу м’ясного птахівництва та 
начальником виробничого відділу 
Дніпропетровського виробничого 
об’єднання птахівничої промисло-
вості “Дніпропетровськптахопром” 
(1979-1997); перебував на посаді 
заступника голови правління ЗАТ 
“Орель-Лідер” (1997-2002); керу-
вав департаментом яєчного пта-
хівництва ТОВ “Ландгут Україна” 
(2002-2009), а у подальшому обі-
ймав посаду генерального директо-
ра ТОВ “ФІДЛАЙФ” (2009-2020).

За успіхи в роботі Б.М. Вервейко 
нагороджений медаллю “Ветеран 
праці”, трудовою відзнакою “Знак 
пошани”, дипломом ВДНГ України, а 
за вагомий внесок у розвиток еконо-
міки – орденом “Бізнес слава”.

Борис Миколайович був поряд-
ною, з гарним почуттям гумору, 
творчою людиною, наставником для 
молодих працівників. Своєю комуні-
кабельністю і мудрістю створював у 
колективі атмосферу доброзичли-
вості, взаємодопомоги, що сприя-
ло ентузіазму і прагненню кожного 
працювати з високою ефективністю. 
Минув вже рік, як Борис Миколайо-
вич пішов із життя і ми всі відчуває-
мо, як нам його не вистачає. 

Наразі ТОВ “Фідлайф” продовжує 
ефективно працювати, адже наш ко-
лектив мотивований на досягнен-
ня високих кількісних показників 
виробництва і підвищення якості 
продукції, що випускається. Профе-
сійний менеджмент і бездоганна ро-
бота дозволили компанії швидко за-
воювати авторитет у споживачів, які 
використовують нашу продукцію. ■
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